

4月26日
0时至12时

辽新增35例本土无症状感染者

均为丹东市报告 目前尚在医学观察的无症状感染者197例

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 4月26日0-12时,辽宁省无新增新冠肺炎确诊病例;新增35例本土无症状感染者,均为丹东市报告。无治愈出院病例。

截至4月26日12时,全省累计报告确诊病例1642例(含境外输入211例),治愈出院1604例,死亡2例,在院治疗36例(本土35例、境外输入1例)。目前,尚在医学观察的无症状感染者197例(本土191例、境外输入6例)。

25日沈阳新增3例本土无症状感染者

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 2022年4月25日0时至24时,沈阳市无新增本土新冠肺炎确诊病例,新增3例本土新冠病毒无症状感染

者,系隔离场所和封控区内例行核酸检测发现。市卫生健康委接到报告后,立即调派120负压急救车第一时间将上述人员转运至市第六人

民医院诊断治疗。目前,密切接触者和次级密切接触者排查管控,以及疫点终末消毒等各项防控措施正在有序推进。

■解密 沈阳新公园 ①

笼式足球场+家庭拓展营+雨水花园

沈阳5座新建公园已入场施工

和平区长白中路北公园、沈河区碧岸公园等5个新建公园已入场施工……

4月26日,记者从沈阳市城管执法局获悉,沈城春季植树、口袋公园建设等工作正在有序推进,劳动、万泉、碧塘、北塔等4个综合公园改造也已入场施工,其中,碧塘公园预计于今年7月中旬完成改造。不仅如此,沈阳300公里慢道部分工程已处于深化设计阶段。

动静结合 多种景观可供市民观赏

4月26日,位于和平区长白中路北侧的一个施工现场,工作人员正在紧张地忙碌着,这就是今年新建的长白中路北公园(暂定,下同),它是其中的1个新建公园,另外4个分别是沈河区的碧岸公园、皇姑区的民意园、中海天悦社区公园、于洪区的滨江街社区公园。

长白中路北公园地块位于长白中路北侧、和锦街以东、长白三街以西,面积为2.5万平方米,是一处新建的社区公园。该公园将被打造成为一处社区活动中心,它不仅是个体的简单集合,还是一处居民们愿意在此聚集、交流、亲子和游戏的场所,是一处有情感、有丰富生活事件,能给居民带来欢乐和多重体验的场所。

相关工作人员介绍,该公园场地分布着两条重要游览路线,分别为环形跑道和空中景观桥,两条路线相互配合,连接着园内的各个活动场地。采用景观桥将游览空间进行分层,形成不同高度、不同视角的游览构架,空间景观的处理和相互间的呼应、配合是工作的重点。在空间分区方面,全国总体划分为“一动一静”两个空间区域,“动区”主要位于公园东部,包含笼式足球场和家庭拓展营,并配合休息场地,在这里各个年龄段的游人均可以找到适合自己的活动项目,满足健身及游玩的需求。“静区”主要位于公园西部,有五大景观节点,“雨水花园、休闲广场、林下休闲空间、安全岛、五感花园”,其核心景观为一处雨水花园,打造海绵设计理念,以及围绕水体布置的场地、休息空间等设施建造,人们可以在这里放松、观赏、交谈等。



施工人员正在长白中路北公园施工现场忙碌着。

沈阳市城管执法局供图

两个区域以微地形组成的绿化带进行分离,消减了运动和游戏对“静区”的影响,并在绿化带内设置安全岛,为人们提供更为安静的小休息空间。

预计今年7月碧塘公园完成改造

不仅是新建的公园入场施工,而且劳动、万泉、碧塘、北塔等4个综合公园改造工程也已经开启。近日,皇姑区碧塘公园施工现场一片繁忙景象,为接下来的一系列升级改造工程打底。作为今年皇姑区绿化建设重点项目之一,碧塘公园预计于今年7月中旬完成改造。改造后,栽植乔灌木350余株、栽植花卉15000余平方米,通过丰富多样的植物搭配,展现全新风格和主题。铺装硬化面积2600平方米,翻新原有的凉亭长廊,新安装座椅130余套。建设一个集休闲、娱乐等多种功能为一体的综合性公园。游园建设总面积98000平方米。今年皇姑区将重点实施碧塘公园、北塔公园、雷锋广场等

公园提升改造,新建100个口袋公园以及花卉栽摆(空中花廊)等多项绿化工程。

部分慢道工程 已进入深化设计阶段

目前,沈阳300公里慢道部分工程已处于深化设计阶段。据此前报道,未来三年,沈阳将复制浑河滨水慢道、浑北环城水系滨水慢道及蒲河滨水慢道建设经验,重点实现城区慢道成网,将碎片化绿地有机连接,形成体系。预计2022年新建及改造慢道300公里,每区不少于30公里。其中,将重点建设南三环慢道示范段。西起白塔堡河,东至张官河,沿三环绿化空间布置慢道,总长10公里,也是在2022年启动建设。“慢道主要包括新建和改造两部分,比如改造方面的增加座椅、新植树木等,春季的重点工程大都是植树和种花,慢道的建设基本都是在这之后。”沈阳市城管执法局相关负责人介绍说。

辽沈晚报记者 胡月梅

棋牌社擅自营业
生鲜超市扫码、测温不严格
沈76家市场主体被查处

日前,沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部督查整改组发布《关于对不执行疫情防控规定有关问题的通报》,76家违反常态化疫情防控规定的市场主体被严肃查处。

其中,美容院、按摩店、棋牌社等31家市场主体无视通告规定,擅自营业,被责令停业;药房、理发店、生鲜超市等45家市场主体无视通告规定,不落实测温、扫码、佩戴口罩、查验48小时核酸检测阴性证明等疫情防控措施,被责令停业整顿3天。

《通报》强调“解封”不等于“解防”,今后,行业主管部门将加大日常监督检查力度,对屡教不改、拒不落实疫情防控政策或变样走形的,该关停的坚决关停,该追究法律责任的坚决依法追究,坚决守住疫情防控安全底线。

辽沈晚报记者 王琳

铁西区建六大头部企业 配套产业园 亿元项目开复工261个

铁西区将建头部企业配套产业园6个,数量占全市六成。目前,已开工复工亿元以上项目261个、新签约亿元以上项目108个。此外,2022年,沈阳市下达铁西重点开复工项目指标285个,铁西区力争实现全年开复工重点项目360个、储备重点项目140个、新签约亿元以上项目350个。截至目前,全区累计开工复工项目261个,是同期1.4倍。预计上半年可提前完成全年开复工285个项目的任务指标,全年开复工项目同比增长40%。

辽沈晚报记者 张阿春

道路翻建工程施工 2条途经文艺路公交 临时调整线路

4月26日晚起,由于道路翻建工程施工,文艺路(三好街至西滨河路)东向西方向临时单向封闭,工期预计至6月25日,封闭期间公交车辆无法正常通行。为减少对市民出行的影响,134路、251路公交将临时绕行。134路,龙之梦亚太城至路官一街方向,由文艺路经三好街、西滨河路至方型广场回原线,临时取消鲁迅儿童公园1个站位,临时增设鲁迅公园(273)1个站位;路官一街至龙之梦亚太城走向不变。251路,龙之梦亚太城至沈阳站西广场方向,文艺路经三好街、西滨河路至方型广场回原线,临时取消鲁迅儿童公园1个站位,临时增设鲁迅公园(273)1个站位,沈阳站西广场至龙之梦亚太城走向不变。

辽沈晚报记者 张阿春

沈阳警方在疫情防控期间抓获各类网逃226名

4月26日,沈阳警方公布数据显示,自2022年3月上旬本轮新冠疫情出现以来,沈阳市公安局在全力做好疫情防控工作的同时,综合运用多种手段措施,持续推进网上追逃工作,截至目前共抓获各类网上逃犯226名。

案例一:核酸检测中抓获网上逃犯

2022年3月24日,铁西公安分局发现,一名被大连市立为网上逃犯的男子张某在铁西区重工北街附近出现,并在该区域做过核酸检测。

随即,铁西公安分局组织警力对张某出没地点附近开展拉网式排查。3月24日下午2时许,民警在对一核酸检测点进行排查时,发现一名男子的体貌特征与张某极为相似,遂上前对其进行盘查。

盘查过程中,该男子神情紧张、言辞闪烁,回答民警问题时前后自相矛盾。民警将该男子带回公安机关进一步审查。

经审查,该男子最终供认其真实身份就是32岁的张某。经查,张某因涉嫌盗窃犯罪被大连警方立为网上逃犯。目前,犯罪嫌疑人张某已被移交大连警方处理。

案例二:入户防疫排查抓获外省网上逃犯

2022年3月31日,沈阳新民市公安局胡台派出所民警会同胡台镇政府工作人员对自管小区进行入户防疫排查,以便为居民群众精准提供生活物资保障服务。

当民警排查到胡台镇某小区时,发现租住在一栋居民楼内的一名女子对排查工作异常抗拒,形迹十分可疑。而且,民警根据该女子所报的身份信息进行查询,发现并无此人。

随即,民警将该女子带回公安机关做进一步审查。经核查,该女子真实身份为29岁女子程某,其因涉嫌介绍、容留他人卖淫犯罪被山东省警方立为网上逃犯,3月中旬刚潜逃至沈阳。

目前,犯罪嫌疑人程某已被移交山东警方处理。

案例三:核酸检测信息循线追踪抓获网上逃犯

2022年3月24日,皇姑公安分局黄河派出所在核酸检测工作中发现69岁网上逃犯姜某的相关线索。随即,民警围绕该线索展开工作。

经过反复甄别、细致梳理,民警最终在海量的信息中发现逃犯姜某曾于2022年3月15日在和平区长白南路某小区出现。随后,办案民警赶到该小区开展地毯式排查,最终锁定姜某的藏匿地点并成功将其抓捕归案。

经审讯,犯罪嫌疑人姜某对其2021年非法吸收公共存款的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人姜某已被沈阳警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 吕洋